



23 апреля 2010 года в Центре международной торговли состоялось очередное заседание «Меркурий-клуба» на тему: «Пространственное развитие России: проблемы и перспективы». Вёл заседание председатель Правления «Меркурий-клуба», президент ТПП РФ, академик РАН, член Клуба «Российский парламентарий» Е.М.Примаков.

На «круглом столе» обсуждались проблемы пространства России в глобальном контексте, путей модернизации пространственного развития России, будущего Севера, Сибири и Дальнего Востока в едином национальном пространстве, передового опыта и перспектив инновационных преобразований в регионах и др.

В заседании приняли участие: Председатель Комитета ГД по экономической политике и предпринимательству Е.А.Фёдоров, гендиректор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв и др.

[Перейти в Галерею](#)